

## 县区新闻

# 青年志愿者进网格 送温暖走进刘河

## 团市委为荥阳刘河镇捐赠 两座希望书屋、700多册图书

本报讯 “同学们，希望今天送给你们的这份温暖，以后你们也能传递给其他需要的人。”昨日虽然天气恶劣，但共青团郑州市委和共青团荥阳市委联合开展的“志愿青春·温暖冬天”青年志愿者进网格暨送温暖到乡村活动如期在刘河镇中心小学举行，共青团郑州市委书记张艳华郑重地告诉了孩子们这份“温暖”的含义，然后代表团市委为孩子们捐赠了两座希望书屋、10多部学习电脑、700多册图书和一批文具。荥阳市委副书记王新、荥阳市委常委、宣传部长康宁出席了捐赠仪式。

在现场记者看到，捐赠的图书中，既有《唐诗三百首》《孟子》《五字鉴》等传统经典书籍，还有《十万个为什么》《让小学生学会感恩老师的100个故事》《快乐王子》等课外读物，《常用成语词典》《现代汉语词典》等工具书也让孩子们欣喜不已。刘河镇中心小学六年级学生王琳琳说：“平时我特别喜欢看书，但在农村这些书根本没机会看到，这次可好了，终于可以好好吃一顿‘精神大餐’了。”

荥阳市委副书记王新表示，荥阳市委将持续加大教育事业的投入，改善农村地区办学条件，促进城乡教育均衡发展

，并勉励同学们做敢于有梦、勇于追梦、勤于圆梦的青少年。

据了解，为进一步参与以网格化管理为载体的“坚持依靠群众推进工作落实”的长效机制建设，共青团郑州市委、共青团荥阳市委以服务三大主体工作为着力点，以志愿服务为载体，积极开展好“万名青年志愿者下网格”活动，切实加强基层网格中青少年的有效覆盖，把志愿服务与温暖冬天活动相融合，做好基层贫困学生和困难团员青年的服务和引导工作。

目前，在我市15个一级网格、304个二级网格、1066个三级网格内共招募网格志愿者1047人，网格志愿者覆盖率达98%。

郑州晚报记者 邓红超 杨宜锦



## 强化供方服务监管 重点倾斜大病农民 登封新农合 惠民领跑

### 大病医保等，最高可报销35万元

本报讯 昨日，记者从登封市卫生局获悉，登封作为全国第二批新农合试点县(市)，自今年1月7日被国家卫生部授予“全国新型农村合作医疗工作先进集体”荣誉称号后，再接再厉，今年工作更上层楼，截至11月，全市参合农民次均住院费用4485元、住院病人外转率7.34%，持续保持郑州市最低，实际住院补偿比51.7%，持续保持郑州市最高，参合群众受益面和受益程度均居郑州市16个县(市)、区前列。

近年来，登封市严格按照基金财务管理制度，对新农合基金运转实行“封闭运行”，并围绕“居民健康卡”，为村级定点医疗机构全部安装HIS系统，实现了省、市、县、乡、村五级定点医疗机构新农合监管、补助、转诊等信息管理工作的有序“运营”，登封卫生、财政、审计、监察等部门还定期对新农合政策执行情况进行专项检查，对查处的违规资金收缴新农合财政专户，继续用于参合农民补助。2013年，全市共扣拨各种违规资金40万余元留存基金账户。

推进参合农民受益最大化，重点向患大病的参合农民倾斜，确保所有患病的农民都能看得起病。

为此，登封市扩大重大疾病救治病种，共有35种病种纳入大病保障范围；提高报销比例，重大疾病住院费用，在要求定点医疗机构按病种限额收费的基础上不设起付线，报销比例县级80%，市级70%，省级65%，凡属民政救助群体的还可享受政策范围内医疗费用15%的二次补助；其它未列入的重大疾病，凡住院一次性花费在5万元以下的，按正常规定的比例报销，新农合政策范围内，5万~8万元的住院费用按80%的比例报销，8万元以上部分按90%报销。登封还大力推行新农合大病医疗商业补充保险，为每位参合农民缴纳15元的大病商业保险基金，所有患病的参合农民，凡政策范围内自费医疗费用超过2万元以上的医疗费用部分，再按50%的比例给予报销，最高20万元，加上新农合最高报销数额15万元，最高可报销35万元，参合农民都有了一道可依靠的坚强保障。据介绍，今年1~11月，全市新农合基金已补助185.93万人次，补助金额达17498.53万元。 郑州晚报记者 袁建龙

# 100%纯桑蚕丝被本年度最后一次特价展销会本周开幕

## 同系列桑枝木耳、桑枝香菇将首次亮相 同时，神虫国宝“雄蚕蛾”也将特价现身

### 提前预订好礼多多，晚报订报卡、蚕丝巾、桑叶面、蚕丝蛋白护肤品任选其一



河南省蚕业科学研究院出品

#### 年前最后一次展销，千万不要错过

经济水平的提高，每个人都想拥有一床上好的被子，蚕丝被肯定是首选，其轻、柔、细为一体，“防尘、防潮、防螨、防虫”以及保健作用无可替代。历届展销，需求者络绎不绝，由于本年度蚕科院蚕场的蚕丝即将用完，年前最后一次与晚报联合展销，如您需要购买桑蚕丝被，千万不要错过这次机会。

桑蚕丝子母被经济适用，买家最多，最受欢迎

子母被(也叫一年四季被)，一薄一厚两床被子，可顶三床被子用，最为经济适用，高档提花被面，高档大气，5斤

桑蚕丝的市场价在3000多元，展销价只有1680元，这个价格是市场上其它同品质的桑蚕丝被无法比拟的。

蚕科院的桑蚕丝被，每一床都保证100%优质桑蚕长丝，高档纯棉被面，工艺精湛，此次展销4斤单被仅有1280元，三斤儿童被980元，都远低于同品质的市场价。

特殊规格请提前预订，预订购买时还有晚报订报卡、蚕丝巾、桑叶面、蚕丝蛋白护肤品礼品赠送，只能任选其一哦。

预订电话:88884318  
13526596225

由河南省蚕业科学研究院研制生产的桑蚕丝被进入郑州市场以来，其优良的品质深受市民喜爱。现在，许多市民一谈起要买蚕丝被，第一个就想到蚕科院的蚕丝被，不仅价格实惠，而且品质好，售后更到位，买来舒心又放心。本周，郑州晚报将在年前最后一次举办大型桑蚕丝被展销会，还没有买到的市民一定要抓住这次机会。 郑州晚报记者 刘涛

## 自然天成，补肾益寿古今传美名——神虫国宝“雄蚕蛾”

《本草纲目》中称其为神虫国宝，书中记载：蚕蛾性淫，出茧即媾，至于枯槁乃已，故强阴益精之用，具有补肾益肝、壮阳益精、抗拒衰老、延年益寿之功效。可见雄蚕蛾对身体的好处非同一般。

雄蚕蛾一直被视为强精的代表，雄蚕蛾的食用在中国有悠久的历史，早在唐宋时期就被皇室视为一种珍贵的补品。

有补肝肾、壮阳、抗衰老的神奇功效。现代医学研究证实，雄蚕蛾富含19种氨基酸、雄性激素等多种生物活性物质。能有效调整肾功能、补肾生津、强筋壮骨、增强体质，延缓衰老、增强精子活力、有效恢复睾丸与前列腺功能，是集食疗、养生、保健、补益于一体的佳品。

本次推出的五龄宁蚕宝之雄

蚕宝是一种雄蚕蛾冻干粉提取物胶囊，杭州大学科研成果，保留雄蚕蛾原有的组织结构，萃取之精华，天然健康，是男性补精元，益寿强身，活力四射之保养精品。

冬季进补正当时，雄蚕蛾胶囊本次展销特别优惠，买二送一。

订购电话:88884318  
13526596225

## 菌之上乘“桑枝木耳”“桑枝香菇”首次亮相

桑枝木耳生发于桑枝之上，自古被视为上乘木耳珍品，药食两用，多重功效。《唐本草注》中有“桑、槐、楮、榆、柳，此为五木耳。而以桑为上乘”的记载。历来桑枝被认为培育黑木耳的上等生产原料，居各种适生树种之首。

蚕桑合作社今冬的第一批桑枝木耳、桑枝香菇首次参展，其口感更好、味道更鲜美，营养丰富，是其他木耳和香菇无法相比的。

届时，还有蚕丝绒睡衣、丝巾，真正的蚕丝蛋白护肤品、长寿桑叶茶、桑葚果汁、风味蚕蛹、桑

椹干红、桑叶面、新疆桑葚干等一同展出，“蚕桑红”祝您在蚕桑健康产品的呵护下，幸福安康。

订购电话:88884318  
13526596225

展销地址:百花路与互助路交叉口西100米(老空军医院南)郑州晚报百县好特产联盟